

THE CRIMSON CIRCLE 資料

融合系列

SHOUD 11 – ADAMUS SAINT-GERMAIN, 由 Geoffrey Hoppe 傳達信息

呈現給 the Crimson Circle

2019 年 7 月 06 日

www.crimsoncircle.com

注意：這些訊息最初是在 **2019 年 6 月 15 日至 16 日** 在聖達菲(Santa Fe)舉行的
“與 **Adamus** 在一起的十年” 慶祝會上傳達的

我就是我是，有主權的 Adamus (觀眾的掌聲) 。謝謝。謝謝。

啊，很高興你能來參加這次聚會。這個慶祝活動不是大都關於我的。嘿，嗯.....

(更多的笑聲)也許很多。但實際上這是有關 Shaumbra，有關你們，有關過去十年。我要到處走一圈，看看我能直視入多少雙眼睛。

十年！它過得太快了。就像我剛在靈性大師俱樂部喝完一杯咖啡，而十年便已經過去了！我敢確定，這對你來說也是一樣的 (有些笑聲) 。十年飛逝，沒有什麼能跟這個相比。十年的驚人變化。我知道有些日子你不認為有什麼改變，有些日子懷疑自己是否在做了任何事情。

十年的時間淘汰掉那些還沒有真正準備好要體現證悟的人。那就是十年來所有的一切。沒有其他的事情。你可能發現這並不是真正要改善凡夫的生活 (笑聲) 。而是要成為這個地球上證悟的大師。

有很多讓你分散注意力的十年。哦，我得讓他們分心嗎？我必須坐在靈性大師俱樂部的繪圖桌上工作，想著，“在這個月聚會中、在這個工作坊中我要如何分散他們

的注意力？” 由最偉大的藝人之一 - Kuthumi (笑聲和掌聲) 提供的十年純娛樂。

十年的另人深刻的信息，不是我的信息。不是的，我只是一個聚集者。我只是四處走動，去感覺你們每一個人目前的狀況，你們準備好，接下來所要做的。我只是把這些收集起來；我將其提煉出精華，因為有時會有很多廢話。我將其提煉後在把它們說給你們聽、帶回來給你們。我把你們 (有些輕笑) 的想法、感覺，和經歷說出來給你們聽。

與你無關

10 年時間的收集所有這些信息，而且很棒的是 – 並且請永遠不要忽視這一點，因為你常常認為你是在為自己做，這一切都是關於你自己，這個孤獨的旅程都是為了你自己，而你不得不忍受兇猛的風風雨雨和龍以及生活中的艱辛 - 實際上，這並非都是關於你的，你是為了以後的那些人而做。

我們現在來感覺一下。你不是真的為你自己而做！感覺就像是那樣的，但是，正如我從一開始就說的那樣，你可能在一、二個或者三個輩子之前就有了你的證悟，而你說：“不，我要等等。” 你已經在那邊緣了，而你說：“我要等一下。我將選在地球這個不可思議的時刻，也就是機器時代，來證悟，並且我將與其他一群人一起做。我們都是個人，但我們卻像在一起作。我要做的是在這個星球上有一個記錄的歷史，一個進入證悟的歷史，” 這就是你正在做的事情。

我知道這感覺就像是為了你自己，而且我知道有時候你會有極大的疑慮，並且想知道自己是否做對了。如果我能請你們至少在接下來的幾天裡，把這些感覺疑慮放在一邊，並來意識到你實際在作的事情。

你知道，所有這些疑問，所有這些困難以及其他所有事情，都是你在前世已經經歷過的。你一個也不需要重做。你生活中的充裕或健康問題，你無需再做一次。而且

這並不是說你作錯了，而你又重新回來。你正在作的是，幫助這個星球把證悟的書面歷史、記錄的歷史，匯集在一起。

大家來感覺一下。這真的不是關於你的事。不是的。

(暫停)

我知道有時你的靈魂有漆黑的夜晚。你經歷了一些最糟糕的經驗 - 健康問題，心理問題等等 - 但那時刻也是你要停下來說：“你知道，我正在這樣做，以便我可以帶進一些原始的人類狀況、問題，然後現在用智慧轉化它們，並將其留給以後許多有同樣狀況的人。留給後人。” 這就是你正在做的事情。

十年

我們在一起的這十年中，你們為其他人建立了一個信息資料庫，包含著你的故事、你深深的見解、你的顧慮和擔憂。但現在來感覺一下大師，因為你這位大師完全理解我的意思。你回來再次經歷了一些經驗，將其轉化為智慧，並將這些禮物留給了這個星球以及將來的人類。並非所有人都會，不是所有人都會，但是有足夠的人會得益於你這一輩子所做的事情。

花一點時間來感受一下。

我知道有時你會說：“不，不。這是有關於我的，Adamus。你一定是在和我旁邊的人說話，因為我真的在經歷這些東西，而且它是如此地真實。” 是的，但是看看為什麼你在這麼做。

十年了。十年。看看你所經歷的變化。再說一次，我知道有時候一切似乎都很緩慢。真的不是。看看你帶入自己生活中的智慧。你仍在學習如何使用智慧，你仍在學習真正的智慧，但請回顧一下過去十年生活中的智慧。

看看你已完成的所有的釋放、放下。祖先的自由，放下了祖先，有些人真的誤解了這一點。他們認為這是關於拒絕祖先，告訴家人、宗族，去別的地方。不，這是說，“我就是我是（I Am that I Am）。是我自己的身體、思想和心靈。是的，我和這個家庭有這種聯繫，”因為在這個星球上，人類仍然誕生於生物，但是即使那個也會改變。放下你的家庭，藉由這樣做，你是自己自由，也讓他們自由。

你知道，這個星球上的許多問題，絕大部分都是永久存在的、是由家庭傳承的，包括健康問題，精神問題，成癮問題，而身心的組成中都沒有說需要那樣發展。但這是一種能量，在家族中從上一輩流傳到下一輩，而你已經學會了把這些放下。那是巨大的一步。哦，我知道你仍然有一些家庭問題，但是你正在放下那個家庭。

十年來，我想說我們在一起做過的一些最重要的事情是‘和’（*And*），了解了你是多次維的，了解你不只是在這個特定時間、特定年齡下具有這種思想的俱有身體的一個人。你是多次維的，我們會在以後的內容中更加談論到這一點。

然後是允許。允許。我喜歡允許，因為它是如此地簡單。這是大師的本質 – 允許。這並不意味著允許外面世界踐踏你，一點也不是那樣。這意味著允許你所有的自己，允許大師進入凡夫的家；允許你所是的一切，那些部分即使凡夫可能現在都還不覺查。但是藉由“允許”，藉由打開自己並說“我允許”，然後它就會進來，然後你便能意識到那些部分是什麼，然後你便能體現它。這是允許你的最偉大的部分來加入在這個星球上的凡夫。

這在一起的十年真是美好的時光。

當 Tobias 來跟我說：“你能接手我的 *Crimson Circle* 嗎？”我告訴你我當時有些勉強，部分是因為我知道這群人，我知道你們的海盜叛逆性，我知道你們不做作業，我知道你確實不會用耳朵來聽任何材料（有些笑聲），但是你會用心聽。我知道當時仍然有很多人用冠冕堂皇的藉口，仍然有很多人藉著能量來彼此滋養。我認為這裡有一個新詞 - 玩家，他們只是在玩能量遊戲。他們真的對今生的證悟不感興趣。

我們對它們進行了淡化處理。我藉由令人討厭，幾乎是心靈上的對立來做到這一點，但再次說明這是反映了你。那是 *你的* 無禮，不是我的（有些笑聲）。

當我來接替 Tobias 時，我意識到我不能以聖日耳曼（St. Germain）、只是聖日耳曼那樣進來，必須有所不同。必需根據你的需要進行調整。哦，我的本質是 St. Germain，我是一個很棒的存在，但是我需要做很多的調整才能適應這個 Adamus 的特質。它一定是反映著你。這花了一些工夫。

我在靈界大師俱樂部那裡作了一些練習。經過一些試驗和困難才把 Adamus 的特質調整正確。我真的只是一個模仿者。我在這裡仿冒你，在戲劇和笑話之間必須保持一個平衡 – 那些是真正的好笑話（笑聲）；他們是你該死的笑話，我的意思是，如果你不笑，那是因為你不好玩 – 笑話，深刻的信息，真正意義深遠的信息。我不是在說我，我是在說你。

在這個星球上沒有什麼跟這個一樣。你可以學習古代神聖的經文，沒有什麼跟你現在所正在做的一樣。你可以學習當代心靈作品、訊息、書籍和課程，沒有什麼跟這個一樣 – 沒有任何東西跟這個有一點類似 – 因為你願意進展到下一個步驟，你願意處於尖端位置。你願意真正的做到 – 不僅只是談論它，還要真正的在這一生中做到。這就是過去十年所發生的事。

我們似乎以十年為一個工作期。與 Tobias 在一起十年。有多少人在 Tobias 時期已經來了？啊！有多少人那時還沒來？有多少人因.....（笑聲）.....Crimson Circle 而進來的？（Adamus 輕笑）我們傾向於在十年一個工作期，再短短幾個月，我們將開始下一個十年階段。在該階段中將有很多小階段。我們將在兩個月之後開始下一個十年階段 – 也就是當我們開始進入下一個系列時。同時，你正在整理...

LINDA: 你將繼續和我們在一起嗎？

ADAMUS: 我現在沒有做出任何承諾（笑聲）。這取決於這個週末每個人的表現（更多的笑聲）。

在接下來的幾個月中，我們將總結一些還沒結束的話題。記得在五月的聚會中，我曾說過你將經歷 45 至 60 天的體驗。我敢肯定你們還沒有經歷到（笑）。我們將針對此進行總結。我們現在大約 45 天了，還不到 45 天。我們有一點點時間去真正總結那些能量，在開始下一個系列之前，我們還有一點時間讓這些能量安頓下來，我相信下一個系列很快就會到來，就在我八月三號生日那天，如果你對禮物感興趣的話，是三號！三號。

LINDA: 又一個慶祝活動？！

ADAMUS: 另一個，是的，我們將再慶祝一次。

因此，我們在這次聚會做的事情就是對過去十年的總結。為了所有在這裡的人，為了以後將要觀看這錄影的所有人，為了 Shaumbra，我們在此作個總結。

我們還將在這裡預覽我們的下一步。因此，我立即邀請我們第一位客人來傳達下一個訊息。請來些音樂幫助 Cauldre 作一下改變，親愛的 Linda 來帶大家呼吸，看看接下來會發生什麼。

LINDA: 那麼，讓我們好好的深吸一口氣。當 Geoff 轉換到下一個傳達訊息時，讓我們深吸一口氣（音樂開始）。

深吸一口氣，來感受一下。感受所有能量在移動和變化。

為你自己呼吸。

再次，帶著允許來呼吸。作為凡夫和大師來呼吸，吸入我就是我是。

帶著存在來呼吸。呼吸到你的心中。

好好的深呼吸。

呼吸.....呼吸，讓能量流動。

伴隨著呼吸，生命的呼吸，那個呼吸告訴你的身體，你選擇了生命。

感受這種慶祝的能量。

呼吸.....

(暫停)

MERLIN: 來自這裏和遠處的问候。我是梅林 (Merlin) 。

我是梅林，與你以前所經歷的梅林有些不同，因為當我參加 Shaumbra 的這次聚會時，我是梅林，一個集體。梅林，所有梅林、所有曾經當過梅林的一個集體。我們現在成為一個集體一起到來，我們每個人都是一個個體和有主權的，但是這次作為梅林的集體來到你們面前。

讓我們談談梅林，什麼是梅林。這是一個頭銜。

梅林這個頭銜在歷史過程中授予了某些個人，這名稱可以追溯到很久很久以前，甚至可以追溯到未來。

梅林是時間旅行家和形體轉換者。

梅林是魔術師，梅林是一個能量。

我們現在成為梅林集體來到這裡，因為，親愛的 St. Germain 提到的，你進入了 Shaumbra 的新紀元，而這也是梅林的紀元，因為你們每一位也都會成為梅林。你和我們這些以前的梅林一起成為一個集體，但你仍然是個人和有主權。

讓我們談論一下梅林的歷史。我敢肯定，你們中的許多人都熟悉亞瑟王卡米洛特 (Camelot) 的梅林 (Merlin) 的故事，以及杰弗裡·蒙茅斯 (Geoffrey Monmouth) 在 12 世紀所撰寫的故事。故事的一部分是真實的，一部分是傳奇，一部分已經隨著時間而被改變，但這就是大多數人在想到梅林時所想到的。

讓我們看一下、感受一下梅林最初的樣子。請記住，因為日期和時間可能看起來有些混亂，所以請記住，梅林是時間旅行家，所以在過去和將來也是。梅林確實是永恆的。

耶和華與梅林的誕生

在耶和華時期，你們中的許多人都在地球上。你們中的一些人和耶和華同行，並和耶和華一起哭泣。你們中的一些人實際上是身為羅馬士兵向耶和華投擲石塊的。你們當中有些人不在巴勒斯坦之地，那地方現在被稱為以色列。你們中的某些人位於非洲，歐洲和印度的其他地區，但是你們中的許多人可以追溯到耶和華 (Yeshua) 時代。

那是在地球上播撒基督意識種子的時代。這就是你來到那輩子的原因，是為了傳播基督意識的種子 - 將其帶入地球，將其與 Gaia 融合，將其與地球上的一切融合 - 播灑種子，然後讓它靜置直到對的時間。

耶荷華 (Yeshua)，你稱為約瑟夫 (Yeshua ben Joseph)，有人稱呼耶穌，耶荷華是集體的 Shaumbra。這是一種集體能量，你每個人都將自己的一部分注入到此中，一部分你的晶體能量注入到了耶荷華中。而耶荷華帶出來了一些人類生活中最令人驚訝和最困難和最挑戰性。

從某種意義上說，耶和華是你的神性承現在肉體上。而且，如你所知，耶和華受了很多苦。順便說一句，在早期，有太多的耶和華的故事和神話，如果感覺不錯，就允許它。如果感覺不好，就請放下。

耶和華不是出生於貧窮的家庭，他當然不是出生在馬槽裡。耶和華出生於一個有些富裕的家庭，他年輕時受過良好的教育。他從來不是一個木匠，從不錘打木頭或任何那種類的東西，那會是在他的身份之下的。

耶和華在很年輕的時候就結婚了，是被安排的婚姻，但實際上他確實愛上了他註定要結婚的人。他娶了這位親愛的美麗女人，兩人以一種快樂的方式開始了自己的生活，他們兩人都很富裕，都擁有良好的家庭，也都擁有良好的教育。但不到兩年的時間，他的妻子生病了，然後死了，這粉碎耶和華。這壓垮了他。

這怎麼可能呢？你所愛和關心的人怎麼會在你面前死去？他做了所有祈禱，拜訪了拉比（猶太教的老師），拜訪了療癒者，但沒有任何幫助，他的妻子在他的眼前死了。

這使他踏上了他的心靈之旅，他的故事非常像你們的故事 - 這實際上是你們的故事。在妻子去世之前，他對靈性沒有真正的興趣，但是現在，處在這麼黑暗的地方，如此孤獨，他開始尋找答案，不知道自己要去哪裡，也不知道最後會到達哪裡，但他著手尋找答案。

他遊歷了整個歐洲 - 英國，法國，西班牙，葡萄牙，德國 - 遊遍了整個歐洲在尋找答案，但沒有找到他想要的東西。他便去了埃及，他坐在大金字塔的國王大殿中，你們中有些人曾坐在那裡。他又前往印度。他走遍了整個東方，尋找答案，最後，的確找到了答案，這實際上與你現在帶入生活中的智慧是一樣的。這很簡單，也很容易。就是“我就是我是。我允許我是。”

在提出答案並與已故的妻子（她在其他次維中，他的肉體存在）真正交流後，耶和華回到了耶路撒冷，並在接下來的三年裡教書，充滿著愛、分享，和痛苦。之所以遭受痛苦，是因為已經經歷了如此多的人生旅程，而仍然是關於痛苦的。而且最終將所有苦難推向高潮，當然，就是他被處決，被釘上十字架。這有點像人類苦難的驚嘆號。

在他死時，隨著他過渡到另一邊，他與你們每一位產出了梅林。

那不是發生在他的那一生。那是在他死的時候。他產出了梅林。因此，你可以說，你們每個人都參與其中。

他產下了梅林 (Merlin) ，他說： “ 我們必須在這個星球上保持魔法 ” ，因為他可以預見，就像你可以預見的那樣，將會有一天，魔法會被宗教、煽動性言辭和思想狀態而消除。因此，創造了梅林就是為了繼續維持著魔法的存在，也就是為了讓幻想和想像力之類的東西繼續存在，而這也正是梅林所做的。

當耶和華回到門徒那裡時，有時是在一個群體，有時是個人，他說： “ 我存在。我還在這裡。 ” 哦，儘管他們親眼看到了耶和華和梅林的能量，但他們還是感到懷疑。他們懷疑並想知道這怎麼可能，他站在他們面前說： “ 我是梅林。我還在這裡。沒有死亡。 ”

他身為梅林 (Merlin) 和耶和華 (Yeshua) 站在多達 500 人面前，並說： “ 讓這個星球保持魔法。 ” 從那時起，就有許多其他人有著梅林 (Merlin) 的頭銜。一次一位，包括一次你稱為聖日耳曼的，他成為了梅林。

由於梅林 (Merlin) 是一位時空旅行者，所以梅林去了耶和華之前的，進入了埃及時代，也進入了亞特蘭蒂斯時期 (Atlantis) 崩潰後你在山洞中的時代，還有梅林在時間旅行。每個梅林都有責任成為講故事的人。梅林很大一部份的責任 - 講故事、分享故事 - 不管他們是口頭做的，還是像你們現在用影音媒體來講故事。

梅林是一位不受時間和空間限制的時光旅行者。Merlin 是一位形態轉變者。還記得你的 Pakauwahs (你創造的圖騰或靈魂動物) 嗎？這是 Adamus 來與你談的第一件事，你的 Pakauwahs 。這不僅僅是個遊戲。這不只是分散注意力。這是說： “ 現在，你有能力成為那個形態轉變者，可以轉變為自己的 Pakauwah 。 ”

這是一件有趣的事情。即使你的生理上不一定會改變 - 你的身體仍然存在 - 你面前的人 (們) 仍會感覺到你的不同。你可能會說： “ 不，我還是在身體內 ” ，突然之間，你是一隻豹子、老鷹或貓頭鷹。那就是梅林所做的，他是一個形態轉變者。不必重新排列身體成份，只需創建一個梅林想要、你所想要轉變的角度觀點即可，可能是一顆樹？一朵雲？一隻動物？或者什麼也沒有，只是變成稀薄的空氣。那就是梅林所做的。

梅林在這裡確保魔法留在這顆地球上，特別是在魔法被所有思想活動、地球的智力、頭腦邏輯所擠出的時代。梅林在這裡確保幻想、想像力和魔法繼續存在於地球上。

而且，最重要的是，梅林是俱有能量魔法的人。能量的魔法。梅林是能量、神奇的能量。

我們已經有 300 多年在這個地球上沒有出現過梅林了。在神秘學校關閉之後，我們也關閉了梅林，等待著，只是等待著 - 不是為了一個個人，而是為了一群人 - 這就是我們今天在這裡聚集的原因。

你，我親愛的朋友們，是新的梅林。你是魔法師。你是魔法，是形態轉變者，是時間旅行者。你就是那些將魔法帶入能量的人。

梅林將在 Shaumbra 的下一個時代 - 至少在接下來的十年中 - 出現，成為能量魔法師。

現在，讓我們將這些融合在一起，或許加上 Yoham 的一些神奇的音樂。

讓我們深呼吸一下梅林的魔法能量。

梅林的 Merabh

你們中有些人可能會想：“我們真的準備好了嗎？” 哦，確實是準備好了，當你進入體現的證悟時，你就開始真正地了解了。

(音樂開始)

你開始真正了解你過去十年的歷史，為什麼你要經歷你所經歷的步驟，為什麼現在準備成為地球上的新梅林。

不再只有一個擁有頭銜並擁有能量的人。現在將會有成千上萬的梅林。

你可以說新的梅林或許就是你的一個面相。你可以說新的梅林是凡夫和大師的結合。

魔法只是意味著超出大多數人生活的有限範圍。僅此而已。魔法只是意味著遠遠超出了大多數人可能覺知的範圍，而且那些東西就在這裡。

不用費力。成為梅林不需要任何努力。這就是我們要做的，因為親愛的朋友，你將意識到自己確實只是能量 – 神奇的能量。神奇的能量。

深吸一口氣，在這一刻，過去的梅林家族成員加入你們每一個人，讓自己成為這個群體的一部分吧。

讓自己成為一個梅林、一個魔法師、一個時光旅行者和形體轉變者。

你已經選擇以人類的形式留在這個星球上，並且你當然不想繼續做著過去所作的事。

你想擁有自由。你想用以前所未有的方式來理解和使用能量。

你想突破任何的舊限制，這就是我們從現在開始要做的。

深吸一口氣，感受一下自己 - “我是梅林。我是梅林。我是凡夫，我是大師，我是神性，我也是梅林。”

梅林，能量大師。

梅林 (Merlin) 了解所有能量，他們感知到的每一個能量都是他們的。

梅林明白，他們是這個星球上的能量之舞，不需要去依賴其他的人、任何其他的人。

深呼吸 - “我是梅林” - 讓自己加入這個受人尊敬的團體，其中大多數人的名字你永遠不會知道，但他們曾經是過去的梅林。他們現在邀請你加入他們的行列。

“我是梅林，我是能量魔法師。”

我們從現在開始，你將想要成為那個能量魔法師，發展與能量全新的關係。

“我是梅林。”

是的，確實是第一個梅林誕生於耶和華的死，以確保故事仍能被講述、幻想仍舊存在，想像力仍是開放的。

第一個梅林的誕生是為了確保無論地球上發生什麼變化，總會有魔法，意味著超出了、而不僅僅是一般的凡夫生活。

梅林之所以出生，是因為地球上遭受了巨大的苦難 – 耶和華，苦難 – 這整個人類的旅程充滿了苦難，承受著深深的苦難。

所以我們身為以前的梅林，從過去來到你們這些加入我們行列的新梅林，並說，

“讓我們從現在起全都超越苦難，讓我們在地球上超越苦難，從你在你的生活中開始，讓我們在這地球上轉變超越肉體上的痛苦、思想上的痛苦和靈魂會上的痛苦。”

這就是為什麼我們一直等到現在，直到過去十年的時代結束才來的原因。我們一直等著，因為對你來說了解能量是很重要的。很重要的是，你不僅要做出承諾，而且還要做出至少三項承諾，來成為在這個地球的體現存在，而且現在又要增加一項承諾。

新的梅林要超越苦難。

是的，地球上的其他人可能仍然會遭受苦難，你的心可能仍會向他們伸出援助之手，但是你將成為典範來顯示苦難是不需要的。人類的狀況不應該與苦難有關。

在耶和華的死中 – 釘死在十字架上，所有的苦難都與之相關，我們在此重生的是超越人類的苦難，而那就是新的梅林。那就是能量大師。

深吸一口氣，讓你這個梅林超越人類的痛苦。不再有苦難。

它深深地根植於人的思想和身體，根深蒂固地認為人的一一生中通常會有許多苦難中的一種。我們將用上我們的魔法，並超越那個深植的想法。

你們中的某些人會堅持遭受痛苦，就像你牢抓住祖先，也像你堅持著豐裕的問題、堅持著缺乏自我價值，但這將會消失。

讓我們在此刻，允許身為梅林的你釋放在人類生活中的苦難。

在你的內在去感受，“我是梅林。我是一個能量魔法師。苦難不再是我的經歷、我的生活、或我的角色。”

(暫停)

今天所有的梅林都聚集在這裡，過去曾有過這個頭銜的所有的我們，我們和你們這些新的梅林一起聚集在這裡。並且，就像 Adamus 說的一樣，每一個腳步我們都將與你們在一起。

(暫停)

你將繼續聽到 Adamus 的話語和訊息，但是從現在開始我們將在每一個月聚會、每一次新梅林聚會中與他一起參加。

讓我們深吸一口氣，好好得深吸一口氣。

梅林已經抵達了。

來自這裡和遠方的問候。我們是梅林。

GEOFF: 那是會議中的第一段。

LINDA: 你能就是把它呼吸進來，接受那我們所得到的巨大邀請，關於梅林和能量的巨大宣言嗎？

GEOFF: 那是非常強大的。我記得在第一節結束時，我感到房間裡有這麼不同的存在，並且確實有一些變化。再次觀看感到很有趣，而且去感受它。哇。

現在，我們將看第二部分。這次月聚會第二部分是在會議的最後面，那是最後一段會議了，所以讓我們看一下。

你能帶一下呼吸嗎？

LINDA: 我只將邀請我們，只要允許我們自己繼續進行下去。

保持良好的深呼吸。你已經在那狀態了，你可以做到。只要吸進來，讓能量運作。

深呼吸，感受一下這令人難以置信的梅林。

如果你選擇的話，在繼續下一個訊息傳達時，請深吸一口氣，我們還會接收到更多。保持良好的深呼吸。

ADAMUS: 我就是我是，有主權的 Adamus。

我呼吸入這個房間、我們的聚會、在到以後會來的所有人，因為這是我們的另一個轉折點，我們的啟動點，Tobias 曾經稱之為分離點。你會在今天和未來的日子裡感受到很多，但是在接下來的幾年中，你會真正注意到在這裡發生了什麼。

對 Adamus 的批評

順便說一下，在我繼續之前，我確實想談談在批評 (roast) (笑聲) 過程中所提出的意見。昨晚 Cauldre 問我，我認為如何？我有什麼感覺？我甚至在這裡嗎？我在水晶裡嗎？我永遠不會回到水晶中 (更多的笑聲)，但是我那時在這裡。台上的每一位批評者上場時我都在場。我在這整個舞台。我很喜歡這些批評。我絕對得喜歡 (觀眾的掌聲)。

你知道，一位靈性大師擁有他們所需要或想要的一切，靈性大師不需要其他任何東西。除了笑聲，你還可以做些什麼來給靈性大師當禮物呢？就是你的笑聲，它把我的心充滿了，它充滿了我的整個存在，因為我知道這有多難。

這本應該會需要到五輩子的，而你卻在一輩子裏做到了。我知道你認為二十年是很長的時間 - 但想想你正在經歷的事情，這二十年不算什麼。因此，能夠笑是最偉大的禮物，它給我帶來了很多的快樂。嘲笑我嗎？嗯，也許不是很多（笑聲）。但是笑聲，就是笑聲，我會用各種方式來得到它。

經歷了你所正在做的、所有身體上的變化以及這週末我們在這裡所發生的變化，我們等一下會來討論這些變化，能夠經歷所有這些，並從底部再站起來，擦拭了眼淚和血跡，然後能自我嘲笑，說：“該死！再來一些。”（笑聲）“那還不夠，我還可以經歷更多。”那確實是最大的禮物。

正如你可以想像，我昨晚回到了靈性大師俱樂部（笑得更多），我是那裏的首席執行官和總裁，實際上我是創始人、社會總監和首席主持人。Linda 看著那杯水記得那次她用水潑我（指剛才所播放的“發現”系列月聚會第八次，觀眾呼喊“哦！”和許多笑聲）哦，我很動心（更多笑聲）。現在是絕佳的機會，我們所有的相機照著，每個人期待著（很多觀眾回應）。

LINDA: 我會奉陪。

ADAMUS: 我怎麼可以呢？（更多的笑聲）當我能年復一年地等著讓她的焦慮感（笑聲）上升，我該怎麼辦！哇！愛你，你的丈夫也愛你，但這並不重要。愛你。

因此，親愛的 Shaumbra，有笑的能力。昨晚我回到了靈性大師俱樂部，他們都聚集在一起問，“嗯，被人們批評、嘲笑和嘲諷的感覺是什麼？其中有一些是粗俗的，有些是真的！”（笑聲）我讓他們全部坐下，全部九千位，這幾天將近一萬位了。我讓他們全都坐下，我與他們分享了那時刻的美麗、所發生的笑劇，以及能夠大，不要屈膝祈禱，虔敬，而是像你們成為了海盜。我對他們每一個人說：“在這個地球上沒有像 Shaumbra 這樣的團體了。沒有一個！”我說：“你們的團體

仍在冥想和一些儀式。我們在烤問靈性大師。”（更多笑聲）“那是進展！那是進展。”（觀眾的掌聲）

它的確是的，它的確是如此，因為笑聲可以啟動大量的能量，它可以從你的體內清除很多東西。你現在正需要它。我想將其設為年度活動 - 不是烤問我！（更多笑聲）下次嘗試烤問 Kuthumi。哦，對了，Kuthumi（笑聲）。猜猜 Kuthumi 現在在哪裡？（更多笑聲）被困在水晶中（笑聲），試圖逃離，他回想起我的 10,000 年的故事，他開始認為我對他施加了某種咒語或巫術，事實上我做了（更多的笑聲），我只希望他能得到一點提示。

我的好友 Kuthumi 讓我覺得很興奮。“笨蛋？！！”（笑聲）甚至一點都不好笑。這並不聰明（笑聲更大）。那不是真的發生的事情，而且我沒有想出一些瘋狂的名字，無論他叫什麼，“主宰什麼東西”。不不不。不，一切都是編出來的。這全都是開玩笑的。它與真理或者現實無關，閉嘴，Kuthumi！（笑聲）。

雖然我會承認兩件事。他確實給了我一些建議。他的確給了我一些有關如何更好地與 Shaumbra 連接的建議，並且他也給了我一些警告。這不僅僅是指引，它是有關你們的警告，他說你們是艱難的一群人。他說你們不做功課、喜歡胡扯、吐口水、說罵人的話、放屁和其他所有東西，他說有時只是味道，你都必須離遠一點，但那是真的。其中有些道理。他的確給了我一些建議，Kuthumi 還說，如果你允許，他可以成為你的私人教練，如果你允許，他會的。這是一個非常真實的聲明。你想要一點點改造嗎？我們不僅在談論身體上的問題。你想對自己能量的可怕態度進行一些改造嗎？就請 Kuthumi，他會在那裡。在今天的會議之後，你將了解得更多。

但是 Kuthumi 真的總是在周圍。他跟我一樣都總和你在一起。他有點像扮演好警察，而我有點像扮演壞警察，但是他總是和你在一起的。因此，請邀請他。他有空。

因此，我們昨天早上和今天下午要做的事，實際上是融合系列的第十一次月聚會的內容。在你 7 月份的聚會上.....（Adamus 咯咯笑著），你高興嗎？在你們 7 月份

的聚會你可以重播這些訊息，你什麼也不用作，也不聚會，但是我們在這裡所做的，是很重要的。所以昨天的部分和今天的部分就是第十一次聚會內容。這將構成“融合系列”第十一次聚會內容。

LINDA: 哇。

ADAMUS: 是的（觀眾的掌聲）。我們今天要完成的是非常重要的。我待會兒再談（笑）。

確實，這是一個巨大的轉折點，或說另一個新的開始。這是一個很大的轉變，再次提醒，你可能無法立刻意識到所有這些，但這是一個巨大的轉變。如此之大，以至於我們在這裡所做的會成為我們下面幾次 Keahak 課程，一些聚會和工作坊，當然也包括月聚會的發源地，但是我們將真正專注於把我們在這裡做的、我們今天所帶出來的，放在下面的 Keahak 課程上。

LINDA: 哇。

ADAMUS: 沒有其他公告了，我們將請 Yoham 等一下到台上來。我們將帶回梅林，來繼續昨天的部分。

所以，Linda, 帶一下呼吸。

LINDA: 所以，請再次深呼吸，讓我們來護持從 Adamus 到 Kuthumi 再到 Merlin 的轉換（有些笑聲）。好好得深吸一口氣，吸入梅林的能量。

（音樂開始）

把它吸進來，讓它流動。

哦，去感覺它，去感覺它，吸入“我在這裡。我在場。”你的能量在這裡，護持著這個訊息。

深呼吸，讓它流動，感覺和允許。深吸一口生命的能量。

呼吸.....為你呼吸。

保持呼吸並允許，邀請梅林到來。真的去感覺到它。

當梅林為了我們來到這裏時，請保持良好的深呼吸，。

MERLIN: 梅林：問候大家。來自這裏和遠方的問候。我是梅林。

(音樂停止)

這裡的梅林是以前曾經在地球上的所有梅林的集合體。現在，在這第二部分，梅林也是你們每個自稱為 Shaumbra 的人的集合體。集合體意味著我們在一起成為一體，但我們不受彼此之間的束縛。我們為了共同的良善而結合在一起，但我們並不相互依賴，因為每個梅林都是一個主權存在。

梅林

梅林和你現在這梅林都是時間旅行者，因為梅林了解他們來自自己的過去，而且也來自自己的未來。沒有路障，牆壁或者走廊將它們與過去或未來區分開來，因此梅林可以輕鬆地穿越時間。

梅林是時間的守門人、時間的指揮官和時間的使用者，因此，現在你身為梅林，這確實是可以帶入你自己的生活中。成為那個時間旅行者，成為可以同時在這裏和其他所有地方。

梅林是一個形體轉換者，因為梅林意識到沒有單一的現實，有很多很多的現實。這一切都基於觀察者的感知和創作者的意圖。因此，梅林可以以兔子、鷹、樹、水滴、或只是空氣自身而已的形象來出現。

你現在身為梅林，你將可以開始使用此能力。你將開始使用此能力，以便你能體驗你所選擇體驗的事物。當然，絕不要操縱他人。切勿從自己外部的任何地方獲取能

量，因為在你之外是沒有任何能量的。但是現在你已經具備了塑造和改變現實的能力。

有時候，你會同時經歷許多現實，而這將不再使凡夫的思維混亂，因為你將意識到所有的現實、所有的可能性都在時間和超越時間一起存在。

如果我們在很多年前討論這個問題，那簡直就是讓凡夫的思維不知所措。但是，你現在已經了解了“和”（*AND*）和所有的可能性。

你這位梅林是一個真正的魔法師。魔法師只是意味著你了解所有次維、所有可能性，而且那些你不立即了解的事情，你知道你可以不帶著任何害怕來探索。

你這位現代梅林，將首先從你本人開始，來粉碎人類在地球上所有遭受苦難的幻象。我提到的梅林的其他特性是屬於較古老的，梅林的新特性是超越苦難，以人類的存在但沒有苦難的需要，因此你可以體驗和生活在歡樂和感知中，而不再有苦難。

在將來我們與 Adamus、所有的梅林、以及其他人的聚會中，我們將非常注意在超越苦難這一點上。當你到前面來時、當你拿著麥克風時、當你在桌子旁發出自己的聲音時，如果你的能量中有苦難，如果你繼續帶著苦難，你將會被指出來，因為在我們要去的地方是沒有苦難的位置的。生活中不再有苦難。就是如此。

（暫停）

梅林是我們已經討論了很長時間的智慧。也許梅林取代了大師一詞。你現在變成了真正的梅林。這是智慧，而梅林是沒有能量的，不需要能量。

梅林的智慧不是思維，因為即使 - 你將會意識到 - 以前你所知道的思維也開始消失，由直覺和智慧來取代。因此，梅林沒有任何思維，只有智慧、洞見和直覺。

梅林不是來拯救人類的，但是梅林是在那裡提醒人類，他們並不孤單、他們也是梅林、他們也是我是。

不要叫梅林為你做事，而是成為梅林，然後做你要做的事情。

不要叫梅林來為你做事、治癒你的身體、改正財務狀況、帶來新關係、使你快樂，因為那不是梅林的角色。那時，你將被要求成為梅林。

因此，不要叫梅林來改善凡夫的生活，因為在接下來的幾年中，“凡夫”一詞絕對不會出現在你的詞彙中。你會記得身為凡夫的日子，但是你將不再是現在認識的，有限制性的凡夫。

不要叫梅林來，而是成為梅林。

龍

梅林最偉大的同伴是龍，梅林和龍 – 來感受一下 – 它們是彼此的真正同伴，並最終成為你的同伴。

龍沒有能量，龍沒有身體，龍沒有目的地，龍只是一件事，那就是清晰。

龍帶來了清晰，而這種清晰是大多數人類所抵抗的，他們不想看得清楚，他們想躲起來，他們想掩蓋一切，他們想活在幻想中的幻想中，因此大多數人都抵抗龍。

許多人將龍和梅林稱為邪惡的，也就是撒旦自身的兒女，因為這個星球上有如此之多的人生活在恐懼之中，並堅持抓住這種恐懼，他們抵抗看清楚自己是誰。所以他們寧願做什麼而不讓他看清楚呢？他們將其稱為魔鬼本身，或許有時是感覺像是魔鬼，因為看清楚可能是如此嚴苛而且如此另人難以負荷。但是你已經準備好面對，那與梅林和他的同伴龍，一起帶來的清晰。

現在該是你擁有新視野的時候了。不僅是眼睛的視野，有時甚至是思維和想像力的視野，現在是時候讓你自己擁有龍的視野了。這是一個內在的視野。最終，它也會成為外在，但是最初的視野是內在的。

是以最清晰的方式看著自己，有時會令人不安，有時你會看到關於自己的事情，會看到自己的恐懼，會看到自己過去的某些部分。你會看到一些事，一開始你可能會覺得它是醜陋、令人恐懼，令人討厭的事物，但是在龍的眼中，隨著你擁有龍的新視野，你允許自己去超越，不要跑掉。

允許你的視野通過並超越，因為超越了對凡夫可能不舒服的感知，超越了這一切，會是最大的禮物 - 了解真實的自己。

有著龍的視野，你將超越過表象和煩惱，擔心和心痛。你將超越所有這些事物，甚至那些你討厭自己的事物。有了龍的視野，你將看到不止於此，你將看到真實的自己。

讓我們在此刻接受並允許龍的視野進入你自己的雙眼。

深吸一口氣，現在來的是龍的視野，不是使用在外面，不要去穿透、探視和窺視別人的生活，而是要看著自己。一種新的方式來感知自己是誰，用這種龍的視野。

(暫停)

在這次聚會中，我們帶來了梅林的美麗，以及他的智慧、他同伴這龍的清晰，並將這龍的視野帶入你的眼睛、你的思維、你的心中，以便你可以看到你真正是誰。

對你所看到的任何事情不要害怕，因為你最初所感知的可能不是真正的事實。看得越來越深，而不是逃跑。看得越來越深，你將看到自己是誰。

因此，現在你將梅林帶入了自己，智慧也就是我們迄今為止所稱呼的大師，你將其帶入自己，並也將龍的視野帶入了自己。

龍不是能量，龍也不會為你做事。龍沒有形態。龍沒有計劃事項。龍不是你的寵物。龍是你的視野。

龍不會出去為你做事並使事情成真，但他會允許清晰的視野。成為清晰的視野。當事情變得模糊時，當圖像不清楚時，當舊的凡夫自己變得恐懼時，讓龍的視野進入自己的生活、自己的證悟和覺醒。

凡夫

接下來是今天的第三點，這一點將受到我們很多的討論，而且我敢肯定，你們每個人都將進行許多的討論。

到目前為止，我們已經談到了凡夫是三位一體的體驗部分；我是純然的意識；大師 - 梅林，是真正的智慧，然後是有經驗的凡夫。

凡夫的經驗通常是由過去、業力、信念和局限性所決定的。然後，凡夫的經驗帶來了能量，它為凡夫提供了一個體驗式的遊樂場。但是，隨著“融合系列”結束的這次聚會，這種情況發生了變化。

現在，凡夫是能量，而經驗隨之而來。

凡夫 - 你 - 成為了能量。你可能會想，“我不是思維嗎？”不，現在思維變成了能量。

你可能會想，“我不是意識嗎？”答案是你從未真正是意識。你從未真正是意識。在我的三位一體中有意識，但是凡夫本身沒有意識。他有思維和情緒。有回憶，有感覺，但凡夫從來沒有真正的意識。

現在，我們將其從會帶入能量的體驗，轉變為允許你選擇體驗的能量。這有很大的不同，這是一個巨大的轉變。

花點時間，我親愛的凡夫，在此刻我們來感受一下這是什麼樣的感覺，成為了能量.....

(暫停)

.....然後選擇你的體驗，而不是相反。

一部分的凡夫對此表示反對：“但是我就是所有這些。我是智力，我是意識，我是所有這些。” 但是，用此刻來感受一下自己是能量，這親愛的凡夫面相。

(暫停)

這有什麼不同？為什麼不同？因為在過去，你是體驗的部分，是可以體驗的唯一部分，是可以進入創作者所創作的深度的唯一部分，是唯一可以的部分，然後，你向外在尋求能量。長久以來你這凡夫，就一直認為能量是在你的外面，因此你遵循了這一個信念。你向外要求能量來支持和加強你的經驗。但是今天在這裡發生了變化。

首先你是能量。深吸一口氣，感受一下。

(暫停)

當我說能量時，不要想為電力、汽油、核能或其他任何事物，也不是太陽能。它是你的能量，是你個人的能量。

在未來你將會探索能量的真正含義，而你仍然會認為自己不只是能量，還有思維頭腦。但你將會意識到，不是的，你內在全都是能量。

你會思考自己的過去，你的記憶，然後你會想“嗯，那些與能量不同”，然後你就會意識到，它們是能量。

你會觀察到自己的恐懼和焦慮，然後你會想：“嗯，那些不是能，那些吸引能量。” 但是你會意識到，那些都是能量。

你將想像自己最大的潛力和成就，然後就會想到：“嗯，那些不是能量，能量是來支持那些。” 然後你將意識到這些都是能量。他們正在整合。

“我是凡夫，我是能量，我是凡夫，我是能量”，很快地將會有一天，我們放棄“凡夫”這一個詞。

“我是能量。我是梅林。我就是我是。”但是，你現在的角色是作為凡夫的面相，隨時可以連接、加入梅林和我是，你現在當凡夫的角色是成為能量。這是有紀念性的巨大變化。

這在人類歷史上從未發生過的。我了解這有點令人困惑，但是請感受一下梅林，感受一下你的智慧，了解一下為什麼這是如此重要、為什麼這是一個如此巨大的變化。不要要求梅林為你做，不要要求梅林向你解釋。讓自己這一刻成為梅林、進入智慧。

(暫停)

梅林理解從體驗的凡夫轉變到成為能量的凡夫。現在，憑藉著能量，你可以選擇經驗。它是整個三位一體的一部分，是物理現實中真實創造的一部分。

凡夫，能量 – 哦，你的思維正在奔馳。那時，你深吸一口氣，並成為智慧的梅林，而理解凡夫為何成為了能量。

(暫停)

我們是過去梅林的集合體、是所有擁有這個頭銜、是所有能穿越時空、所有能命令時間為他們服務的人。我們是梅林，是形體轉變者、是經由允許就能成為任何他們所選擇的形體。

我們是梅林，現在包括那些將要從這裡邁向真正體現的證悟者 – 也就是你們 – 稱自己為 Shaumbra 的人們。

我們從這裡和遠處向你致以問候。

我們是梅林。

稍後，我們將帶回到 Adamus。

LINDA: 所以.....當轉換在發生時，請繼續呼吸。好好的深呼吸。

(音樂又開始了)

感受一下梅林的訊息。讓它整合進來。

繼續呼吸。

無需言語。只要繼續保持呼吸。保持良好的深呼吸。

呼吸.....

(暫停，隨著音樂繼續播放然後淡出)

ADAMUS: 我就是我是，主權領域的 Adamus。

嗯，讓我們深呼吸，親愛的能量 (有些輕笑)。

我請梅林進來傳達這個信息。梅林和龍，他們是同伴。他們並排同行。

龍現在進來了。它給你視野。嗯，不僅像過去一樣，你眼睛中的視野，它帶來了真實的視野，它向內看。最終，是的，也會向外，但現在僅向內看。它提供令人難以置信的清晰，有時會有些令人恐懼，有時會讓人感到難以負荷。但是要經歷它，而不是逃避它。允許你的視野、你龍的視野去經歷任何內在的恐懼、焦慮、障礙，以及你所擁有的任何東西。允許視野穿透它、直接穿透它到另一側，你將看到關於自己的事物，而這是僅憑凡夫的頭腦所無法想像的。

梅林是智慧，正如梅林所說的，不要呼喚梅林為你作事。成為梅林。身為梅林。

最後，所有中最重要的事情，我確定會在某種程度上使你感到困惑，但凡夫成為了能量。現在，你希望凡夫成為這整套，整個辣醬玉米餡餅，所有東西都包在一起

了，但是凡夫是三位一體的一個面向 - 我是，梅林和凡夫 - 中的一個面相。因此，在這裡允許自己這時候成為能量。

到目前為止，凡夫一直是經驗，有時候（大部分時間）那些經驗甚至不是你有意識地選擇的。它是由於許多動態而發生的，但是現在你變成了能量，然後你就可以決定你想要的體驗。

玩吧。當自己是能量玩一玩吧。正如梅林所說，你的思維現在已經是能量，你的信念是能量，你的感覺是能量，一切 - 你的抱負，你的嚮往 - 現在都變成了能量，現在來感覺一下這個。

然後你去經歷它，根據自己的選擇去體驗，並會有梅林和龍的驚人清晰來取得平衡。

讓我們深吸一口氣，讓它變成一個 Merabh。Merabh 是意識的轉變，而今天是一個巨大的轉變。

讓我們在音樂中深呼吸。

（音樂開始）

能量的 Merabh

我們必須採取很多步驟才能抵達這裡。一些小腳步，一些巨大的腳步。我們有很多分離點，現在我們到達了這個地方。而且我知道你將試著弄清楚這一切，沒關係。但最重要的是，請允許它。

你將嘗試弄清楚這是什麼意思，“如果我只是能量。” 是人類轉化為能量。你仍然有梅林，你仍然有 我是。是凡夫改變了他在三位一體中的角色。

是的，你仍然會擁有經驗，但是現在他不是主要的角色，你成為了能量，而這最終把我們帶到了 Tobias 所提出的新能量 – 能量和意識結合在一起。這是到達那裡的步驟之一。

因此，親愛的凡夫，現在將自己感受為能量。沒有力量、沒有二元性的能量。

不會傷害、不會痛的能量。

那永遠不會別人難以負荷的能量。

人們普遍會擔心能量，能量太多了，因為有些經驗讓你感到痛苦。但是現在你可以成為能量了。而且，正如梅林所說，凡夫和你總是向外，向外看，到其他地方尋找能量。但是現在你就是能量。

現在感覺一下 我是 的純粹意識和 身為能量的凡夫之間的關係。感受一下這種關係，以及與凡夫是體驗的部分的關係相此，二者有何不同。

感覺一下你的生物體、你的思想、你的身份，現在正在發生的轉變。

(暫停)

現在讓自己感覺一下，你與梅林和龍之間的親密關係，也就是以前我們稱之為大師，有智慧的梅林，與有清晰的龍之間的關係。

現在，將自己視為能量的組成部分，以及它如何影響與智慧、清淅和意識之間的關係。

(暫停)

你對能量充滿了好奇。你有時想要能量，有時會逃避能量。這些年來，我們已經在我們的物理學中討論了能量，現在是你成為能量的時候了。可能不是你所想的那樣。

在即將到來的 Keahak、月聚會和工作坊中，我們將對此進行更多的討論，但是在這裡是啟動它的理想場所-當然是進度超前，進度非常超前。

讓我們深呼吸一下能量。

(暫停)

你將開始意識到那些跑過你頭腦的東西不再是你的想法，因為它們變成了只是能量。

你意識到自己不再是你以前認為的那種身份。會有一點失落的感覺，但還有解放的感覺，因為現在你只是能量。

(暫停)

你以前習慣使用的解決問題、應付生活和處理生活的方式現在正在改變。舊的思維方式就會消失。它只是變成了能量的一部分。

(暫停)

因此，在過去的四十五天內，我們一直在進行設置，你也一直在進行設置。我們一直在做出改變。你一直感覺到自己正在忘記一切，失去與自己的聯繫 - 你們中有些人遇到了意外或事故 - 所有這些就是此時此刻的轉變的一部份。

親愛的凡夫，最重要的，你是能量。然後用此能量你選擇自己的經驗，用智慧和清晰來平衡它。

你以為自己脫離的思維？確實如此，因為你的思維變成了能量。你的思維、你的過去、你的局限性，甚至於你的恐懼，都不再存在於思維中。它們被帶到了能量中，一種沒有二元性、沒有力量、沒有既定的程序的能量中，直到你決定如何體驗它。

現在讓我們深吸一口氣，允許轉變。

(長時間停頓)

現在，感覺你的思維是能量，甚至情緒也是能量，甚至你的疲倦、你的身體、你最喜歡的事物、甚至你的感知性，都當成能量來感受它們.....

(暫停)

.....因為在此之前它們只是幻象。只是幻象，只是夢，只是一個夢而並非你真正的自己。

讓我們將這一天、能量、智慧和清晰都深呼吸進來。

讓我們好好的深呼吸。

(暫停)

我們需要最近這幾天所有這些笑聲，我們需要所有這些來達到這一點，否則我們會陷入沉悶，太多的思維。哦，我們需要那些笑聲，即使那是我付出的代價。那沒關係的。我們需要那些笑聲來作這大轉彎，以改變意識。所有的笑聲，你知道那都只是能量。

現在感覺一下進入了一種狀態，你將不會吸引能量來帶給你經驗 - 你~~是~~能量。你~~是~~能量，絕對是以智慧與清晰來平衡的。想像一下你現在可以做什麼。

讓我們一起深呼吸，一起好好的深呼吸。

所有的笑聲.....所有的笑聲都有助於現在這一個轉變。你是能量。想像一下。嗯

(音樂結束)

我親愛的朋友們，現在聚會即將結束了。我們即將進入第十一個年頭，我們只有二個月的時間就將真正進入到下一個系列。你有二個月的時間來吸收所有這些，真正地去感受它，以便作從體驗存在進入到能量存在的調適。

讓我們深呼吸一下我們所有的、我們在這裡所做的、我們將帶給所有 Shaumbra 的東西。讓我們深吸一口氣，如果你能讓我沈浸在這最後一天所帶來的所有悲傷，

那麼，我要再唱一次 “ 我就是我是 ” (I Am that I Am) 。那首歌讓我感動。如果你們都和我一起唱我最喜歡的歌曲《我就是我是》。

(Yoham 開始彈奏這首歌)

GERHARD AND EINAT: (唱歌) *我就是我是，凡夫天使神聖。*

ADAMUS: 凡夫能量神聖 (有些笑聲) 。

GERHARD AND EINAT: *我就是我是，凡夫能量.....*

ADAMUS: 能量。

GERHARD AND EINAT: ... *神聖。*

GERHARD: 還有什麼？

ADAMUS: 能量神聖 (他們咯咯笑) 。

GERHARD, EINAT AND ADAMUS (現在和他們一起唱歌) : *隨它吧。*

EINAT: *一次一個呼吸。歡迎回家.....*

GERHARD: 到梅林土地上！

EINAT: 到梅林土地！

ADAMUS: *我就是我是.....*

GERHARD, EINAT AND ADAMUS: *凡夫能量神聖。我就是我是*

ADAMUS: *凡夫智慧神聖。...*

ADAMUS: 智慧 神聖。

GERHARD: *智慧神聖！*

ADAMUS: 智慧 神聖。我故意弄亂了你的歌 (笑聲) 。

GERHARD, EINAT AND ADAMUS: *隨它吧.....*

EINAT: *一次一個呼吸...*

ADAMUS: 我喜歡那樣，一次一個呼吸。

GERHARD AND EINAT: *歡迎回家，來到梅林...*

ADAMUS: 梅林。梅林

GERHARD AND ADAMUS: (笑聲) 。 梅林。

ADAMUS: 是的。是的 讓我們再試一次。

GERHARD, EINAT AND ADAMUS: *歡迎回家，來到梅林。我就是我是.....* (觀眾的掌聲)

ADAMUS: 哇！你很快趕上了！

GERHARD, EINAT AND ADAMUS: *凡夫能量神聖。我就是我是，凡夫智慧神聖。*

ADAMUS: 你很快就趕上了。好吧，不是那麼快 (笑聲) 。

GERHARD AND EINAT: *隨它吧.....*

EINAT: *一次一個呼吸。*

ADAMUS: (笑) 把他打開了！

GERHARD, EINAT AND ADAMUS: *歡迎回家，來到梅林...*

GERHARD: *林，林！*

ADAMUS: 好！好！（觀眾的掌聲）讓我們從頭開始，但要快一點。

EINAT: 好的。

ADAMUS: 我的意思是，讓我們加快一點速度。這些現在是能量存在了。是的 他們不只是經驗。好吧，把它帶起來。是的（隨著 Yoham 加快節奏，觀眾開始打拍子）

在此，我親愛的朋友們，我要告別了，並請記住，一切創造都是美好的。

我深深地愛著你們。謝謝你（很多歡呼聲和觀眾的掌聲，音樂在播放著）。